



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 6^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ—ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΗΠΕΙΡΟΥ
& ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΡΟΣ : - την Περιφερειακή
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας &
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Δυτικής Ελλάδας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Ταχ. δ/ση : Υπάτης 1 & Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών
Πληροφορίες : Αθηνά Κανελλακοπούλου
Τηλέφωνο : 2613-600 687
E-mail : a.kanellakopoulou@dypede.gr

Θέμα: « Πρόταση συνεργασίας με την Περιφερειακή Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας»

Σε ένα μήνα, περίπου, θα χτυπήσει ξανά το κουδούνι στα σχολεία, ενώ σε λίγες ημέρες οι εκπαιδευτικοί θα επιστρέψουν στα καθήκοντά τους. Ωστόσο, η επέλαση του νέου κορονοϊού συνεχίζεται ανεμπόδιστα και επηρεάζει κάθε ομάδα επαγγελματιών, όπως και τους εκπαιδευτικούς. Στα πλαίσια της τήρησης των υγειονομικών πρωτοκόλλων και της προσπάθειας διατήρησης της ασφάλειας των σχολικών μονάδων προτείνεται εκ μέρους της Διοίκησης της 6^{ης} ΥΠΕ η διενέργεια δειγματοληπτικών ελέγχων στα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας την **Πέμπτη 1^η Σεπτεμβρίου**. Έτσι θα δοθεί η ευκαιρία εντοπισμού των κρουσμάτων που είναι ασυμπτωματικά. Παράλληλα θα υπάρξει ένα αποτύπωμα στα πλαίσια της υγειονομικής επιτήρησης και επαγρύπνησης. Μεταξύ των άλλων, κατά τους θερινούς μήνες έχει παρατηρηθεί σημαντική έλλειψη σε φιάλες αίματος στα τμήματα Αιμοδοσίας των νοσοκομείων μας. Αποτέλεσμα αυτού είναι εκατοντάδες μεταγγιζόμενοι συμπολίτες μας να βρίσκονται αντιμέτωποι με σοβαρά προβλήματα λόγω της καθυστέρησης των μεταγγίσεων τους. Η έντονη διασπορά του

νέου κορονοϊού έχει δημιουργήσει πολλαπλές δυσκολίες και η εθελοντική αιμοδοσία έχει μειωθεί αισθητά.

Ως εκ τούτου, η Διοίκηση της 6^{ης} ΥΠΕ προτείνει, εκτός από τη διενέργεια των δειγματοληπτικών ελέγχων, και τη διενέργεια εθελοντικής αιμοδοσίας εκ μέρους των εκπαιδευτικών, ώστε να καλυφθούν ανάγκες του Κέντρου Αίματος του Π.Γ.Ν.Π. «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ». Η Εθελοντική Αιμοδοσία δύναται να πραγματοποιηθεί **την ίδια ημέρα** με τους δειγματοληπτικούς ελέγχους, στο ίδιο σχολικό συγκρότημα, σε διαφορετικές αίθουσες, κατά τις ώρες 9:00 με 13:00.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία. Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και περιμένουμε την απάντησή σας.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΒΕΛΗΣ